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Incheiată astăzi, 28.12.2023, la PRIMARIA MUNICIPIULUI BACĂU cu ocazia dezbaterii 

publice, referitor la: ” PROIECT DE HOTĂRÂRE privind stabilirea taxei de salubrizare pentru 

anul 2024 a Municipiului Bacău.” 

Urmare a publicării, in data de 20.12.2023, a anunțului privind organizarea dezbaterii publice 

a proiectelor de hotarare mentionate mai sus, in data de 28.12.2023, la sediul C.A.Ex. Bacău a avut 

loc sedinta de dezbatere publică. 

La aceasta au participat: 

-din partea Primariei Municipiului Bacaău- dl Vasilică Filip –Director executiv adjunct, și 

dna, Sorina Ioana Călțaru-responsabil aplicare Legea nr.52/2003 privind transparența decizională 

in administrația publică ; 

-din partea cetățenilor::  dl.Sargu Neculai care s-a si inscris la cuvant. 

Dl Șargu Neculai a facut unele recomandări cu privire la aplicarea taxei de salubrizare și 

anume ca aceasta sa se realizeze per persoana și nu per locuinta,. Domnul Filip a explicat ca modul 

de taxare a avut la baza si consultarea cu ADIS și s-a ajuns la concluzia ca perceperea taxei sa fie 

evidențiată per proproietate. 

Propunerea dlui Sargu Neculai a fost luată in considerare , prin urmare in proiectul de 

hotarare supus dezbaterii, taxa de salubrizare pe anul 2024 va fi perceputa per persoană. 

Domnul Sargu considera ca nivelul taxei de salubrizare trebuie sa ramana la nivelul anului 

2023, intrucât o crestere nu se impune, 

De asemenea, dl Sargu a facut referire si la activitatea S.M.U.P. solicitând graficul pe strazi 

a activitatii de maturat strazile , discutie care nu a putut fi continuată intrucât nu face subiectul 

dezbaterii publice.  

În urma incheierii dezbaterii publice urmează ca proiectul de hotărâre , in forma finală, sa 

fie supus aprobării Consiliului Local al Municipiului Bacău conform prevederilor Legii nr.52/2003 

privind transparența decizională in admnistrația publică, cu modificările și completările ulterioare. 

Dezbaterea publică se incheie la ora 11.30. 

La dezbaterea publică au participat: 

 

1.Dl.Vasilica Filip 

2. Dna Sorina-Ioana Călțaru– Responsabil aplicare Legea nr.52/2003 privind transparența 

decizională in admnistrația publica 

3.Dl.Neculai Șargu 
 
 

Întocmit, 

Responsabil aplicare Legea nr.52/2003 

privind transparența decizională in administrația publică 

Sorina-Ioana Călțaru 



 


